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sessão solene de enTregA de TiTulo de CidAdão ribeiro 

CAsCAlheirense Aos ilMos. srs: dr. Cloves Arnoldo JosT; 

dr. MAriAno kolAnkiewiCz Filho; dr. leAndro nAsCiMenTo 

MoCCheTTi e dr. PAulo AlvAres CosTA Torres.  

 
 
Aos (24/11/2017) vinte quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e 
dezessete (20h00min) vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal sito à Rua 
Pastor Joaquim Alves de Souza nº 202, centro, fora realizada uma Sessão Solene de 
Entrega de Titulo de Cidadão Ribeiro Cascalheirense. A Sessão foi presidida sob a 
Presidência da vereadora Luzia Nunes Brandão, Secretariada pelo vereador 
Luciano Santos Costa. Em seguida a Srª. Presidente declarou aberto os trabalhos da 
presente Sessão, convidando as autoridades para composição da Mesa. Convidaram 
excelentíssimos Senhores vereadores: Altamiro Schneider, Fausto Francisco de 
Oliveira, João Abadio de Melo, Paulo Schuh e Thiago Montel Mourão Reimer. 
Convidaram ainda, excelentíssimo Senhor Gleison de Oliveira Silva vice prefeito 
municipal e o Senhor Jair Barros Lima Secretário Municipal de Saúde. 
Constatada a presença de todos, a Sr. Presidente convidou os presentes para de pé 
ouvirem a execução do Hino Nacional. Concluída a execução do Hino Nacional, a Srª. 
Presidente convidou o Sr. Secretário para realizar a leitura do Decreto 
Legislativo nº 01/2017. Concluída a leitura, o Sr. Secretário convidou a Srª. 
Presidente Luzia Nunes Brandão à entregar o Título de Cidadão Ribeiro 
Cascalheirense ao ilustríssimo Senhor Cloves Arnold Jost representado pelo DR. 
Mariano Kolankiewicz Filho; em seguida a Srª. Presidente entregou o Titulo de 
Cidadão ao Dr. Leandro Nascimento Mocchetti representado pelo Dr. Paulo 
Alvares Costa Torres. A Srª. Presidente convidou o vereador Altamiro Schneider 
para entregar o titulo de cidadão para o Dr. Mariano Kolankiewicz Filho; em 
seguida o vereador Altamiro Scneider entregou o Titulo de cidadão ao Dr. Paulo 
Alvares Costa Torres. A Palavra com o homenageado Dr. Mariano, cumprimentou 
a todos os nobres vereadores demais autoridades  e publico presente. Disse que receber 
um título dessa grandeza o faz mais compromissado com o Município de Ribeirão 
Cascalheira. A responsabilidade se tornou maior ainda. Agradeceu os nobres 
vereadores em especial ao vereador Altamiro Schneider autor do Decreto.A Palavra 
com o Vice Prefeito Municipal Gleison Oliveira Silva, parabenizando os 
homenageados pelo titulo de cidadão os quais são merecedores, e desempenham muito 
bem sua função de médico, sempre dispostos a atender a população Ribeiro 
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Cascalheirense. A Palavra com o Secretario Municipal de Saúde Jair Barros Lima, 
parabenizando ilustríssimos senhores doutores pelo titulo concedido as vossas pessoas. 
Os quais têm dedicado com amor e carinho a profissão de médico, e cuidadosos com a 
sociedade Ribeiro Cascalheirense. A Palavra com o vereador Fausto de Oliveira, 
cumprimentou a todos os nobres vereadores, demais autoridades  e publico presente. 
Parabenizou ilustríssimos senhores Drs. Mariano, Paulo, Clovis e Leandro pelo titulo 
ora recebido. A Palavra com o vereador João Abadio de Melo, cumprimentou a 
todos os nobres vereadores, demais autoridades  e publico presente. Parabenizou os 
médicos pelo titulo e pela dedicação aos munícipes de Ribeirão Cascalheira. A 
Palavra com o vereador Luciano Santos Costa cumprimentou a todos os nobres 
vereadores, demais autoridades e público presente. Parabenizou ilustríssimos senhores 
doutores pelo titulo ora recebido. A Palavra com o vereador Thiago Montel Mourão 
Reimer cumprimentou a todos os nobres vereadores, autoridades e público presente. 
Parabenizou ilustríssimos senhores doutores pelo titulo de cidadão ora recebido. 
Agradeceu os pela dedicação para com os munícipes. A Palavra com o vereador 
Altamiro Schneider,  cumprimentou a todos os nobres vereadores demais autoridades  
e publico presente. Disse ser uma honra poder estar juntamente com os nobres 
vereadores participarem dessa Sessão Solene de entrega de Titulo de Cidadão Ribeiro 
Cascalheirense aos médicos que prontamente estão ali no Hospital Regional para 
atender a sociedade Cascalheiresnse. Os quais são dignos de receber essa honraria pelo 
amor e dedicação a profissão e aos pacientes.  A Palavra com a Srª. Presidente Luzia 
Nunes Brandão, cumprimentou a todos os nobres vereadores demais autoridades  e 
público presente. Agradeceu a todos pela presença em especial ao Dr. Mariano e Dr. 
Paulo. Parabenizou os pelo titulo ora recebido e pela dedicação profissional que os 
mesmos têm em atender a população. A Srª. Presidente deu por encerrada este ato 
Solene, e convocou os senhores vereadores para participarem da próxima Sessão 
Ordinária a ser realizada no dia 04/12/2017. Eu, Simone Gonçalves de Paula, 
secretária administrativa, escrevi a presente ata, a qual após lida, discutida e votada vai 
devidamente assinada.    
 
 




